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Trata-se de respostas aos pedidos de esclarecimentos apresentados quanto à interpretação do Edital de 
CONCORRÊNCIA Nº 013/2018 do SEMASA de Itajaí(SC), que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE 
EMPRESA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO DO BAIRRO SÃO VICENTE - Sub-bacias 01, 03, 05 e 06. 
 
EMPRESA: MGM SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA 
 
Esclarecimento 1) “Para execução da CAUQ/CBUQ – qual o coeficiente é utilizado para transformar as 
unidades de m³ para toneladas, pois os atestados técnicos emitidos pela Corsan/Dmae por exemplo são 
medidos em m³.” 

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 1 ) 

De acordo com a resposta ao Edital 0503/09-06 do DENIT 
(http://www1.dnit.gov.br/anexo/Caderno/Caderno_edital0503_09-06_0.pdf), deve-se usar o peso 
específico de 2,4 t/m3, entretanto quando da aferição a COMISSÃO DE LICITAÇÕES DO SEMASA levará 
em conta as características do material utilizado. 

 
Esclarecimento 2) “Para o rebaixamento com ponteira filtrante – como podemos converter as unidades 
(conforme solicitação do edital) para metro de rebaixamento, ou quantas unidades de ponteira filtrante 
tem por metro de rebaixamento, pois os atestados técnicos emitidos pela Corsan/Dmae por exemplo são 
medidos em m. Há alguma norma técnica que o Semasa utiliza para o rebaixamento de ponteira 
filtrante?” 

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 2 ) 

O SEMASA não dispõe de NORMA TÉCNICA a respeito da utilização da Ponteiras Filtrantes. A conversão 
requerida deve ser realizada de acordo com as especificações do projeto executado ao qual se referir o 
Atestado pretendido. 

 
Esclarecimento 3) “Para reposição de pavimentação em lajota sextavada – é possível substituir o 
assentamento de lajota sextavada por  execução/recomposição de bloco de concreto unistein ou pavi s 
ou paralelepípedo por terem complexidade de execução semelhante?” 

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 2 ) 

SIM. 
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